
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年３月17日(月) 

１ 桑名市長から 

〇 議会質問への対応お疲れさまでした。引き続き，委員会の対応をよろしくお願い 

します。 

〇 15日(土)に「おまち多目的広場」がグランドオープンしました。オープニングセ 

レモニーや，土日に開催された「テイクアウトフェスタ」に私も参加しましたが， 

ステージイベントなどもあり，多くの来場者で大変賑わっていました。今後，広場 

を活用したイベントがたくさん続くので，これをきっかけに街が盛り上がっていく 

ことを期待しています。これまで関わってきた職員の皆さんに感謝します。 

〇 市民の皆様へ市政をどう伝えていくかについて議会で質問があり，決定事項につ 

いては市から情報を発信するが，政策形成の途中過程については，間接民主主義の 

考え方のもと，議会を通じて市民の皆様へ伝えるべきであることを答弁しました。 

今後も引き続き，議会に対しては，議論が必要な案件等は特に早めに，しっかりと 

説明を行うようお願いします。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

〇 議会質問への対応お疲れさまでした。引き続き，委員会の対応をよろしくお願い 

します。 

〇 15日(土)に高知東部自動車道の高知龍馬空港ＩＣ～香南のいちＩＣ間が開通し， 

開通記念イベントに参加しました。「あんぱん」の放送や「ものべすと」の開催も 

あり，東部地域は大変盛り上がっているので，この機会に訪れてもらいたいと思い 

ます。 

〇 令和７年４月１日付人事異動等に係る発令等については，市民サービスや業務へ 

の影響を踏まえ，職員への内示は行わず，資料のとおり実施しますのでよろしくお 

願いします。 

〇 ４月１日(火)８時30分から，市長訓示を行います。課長級以上の職員は本庁舎６ 

階にお集まりください。 

 

３ 神谷副市長から 

〇 議会質問への対応お疲れさまでした。引き続き，委員会の対応をよろしくお願い 

します。 

〇 15日(土)は，「おまち多目的広場」のオープニングセレモニーや高知市まちづく 

り未来塾全体交流会に参加しました。関係部局はお疲れさまでした。 

〇 若年層の地元定着を目指して若手職員のチームを創設し，事業の検討をすること 

としています。近日中に，職員情報共有システムで公募を行う予定ですので，応募 

する職員のいる職場においてはご理解，ご配慮をお願いします。 

 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

   ・令和７年４月１日付人事異動等に係る発令等について       （総務部） 

・第33回浦戸湾・七河川一斉清掃 実施状況報告について     （市民協働部） 

・職員記録の回収について                 （口頭：総務部） 

・「おまち多目的広場」のオープンについて            （口頭：商工観光部） 

・大津の建物火災について                 （口頭：消防局） 

 

 


